



7月29日，在南京市浦口区第二中学核酸检测点，医务人员为市民进行核酸检测取样。

新华社发

南京28日新增本土新冠肺炎确诊病例18例

新华社南京7月29日电(记者郑生竹)记者29日从南京市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉，28日0时至24时，南京市新增本土新冠肺炎确诊病例18例。20日至目前，南京市累计报告本土确诊病例171例，本土无症状感染者2例。

171例确诊病例中，轻型78例、普通型86例、重型7例。在这173例感染者中，江宁区147例、溧水区11例，建邺区4例、鼓楼区3例，秦淮区、雨花台区、高淳区各2例，玄武区、栖霞区各1例。通过对病例流行病学调查，排查出的相关密切接触者和次密接者已按照有关规定甄别管理。

“基本上这些病例还是分布在禄口街道附近。”南京市卫健委副主任杨大锁在发布会上介绍。新增确诊病例和无症状感染者相关情况会通过“南京发布”“健康南京”官微等公布。

截至目前，171例确诊病例均在南京市公共卫生医疗中心治疗，有13例确诊病例由轻型转为普通型，3例由普通型转为重型，目前病情尚平稳。2例无症状感染者目前也在南京市公共卫生医疗中心集中隔离和医学管理。

张家界新增1例本地新冠肺炎确诊病例

新华社长沙7月29日电(记者帅才、阮周围)记者29日从湖南省张家界市委市政府获悉，29日0至24时，湖南省张家界市新增1例本地新冠肺炎确诊病例。杨某某，女，38岁，现住张家界市永定区官黎坪街道汪家寨村1组。7月29日，经张家界市人民医院核酸检测呈阳性，市级专家会诊为确诊病例(普通型)。

据悉，目前，杨某某已转运至张家界市人民医院东院隔离医学观察。张家界市相关部门已排查密切接触者10人，相关流调、排查等工作仍在进行中。

成都：3名网民因发布涉疫不实信息被依法调查

新华社成都7月29日电(记者董小红)成都警方29日通报称，又有3名网民因发布涉疫不实信息被依法调查。

记者了解到，3名网民发布涉疫不实信息的具体情况为：一是7月28日14时38分，兰某某(男，47岁，成都市人)在微信群传播“成都已经封城了，真的”的不实信息。二是7月28日16时50分，彭某某(女，34岁，成都市人)在微信群传播“新希望大厦B座查出来有阳性了”的不实信息。目前，成都市公安局高新区分局已对该人依法行政拘留。三是7月28日17时57分，杨某某

实信息。目前，成都市公安局龙泉驿区分局已对该人依法行政拘留。二是7月28日16时50分，彭某某(女，34岁，成都市人)在微信群传播“新希望大厦B座查出来有阳性了”的不实信息。目前，成都市公安局高新区分局已对该人依法行政拘留。三是7月28日17时57分，杨某某

南京开展第3轮全员核酸检测

按照风险地区等级实行差异化核酸采样检测

新华社南京7月29日电(记者郑生竹)记者29日从南京市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉，南京正在开展的第3轮核酸检测，将按照风险地区等级实行差异化采样检测。

目前，南京正在分区、分时段开展第3轮全员核酸检测工作，检测范围为全市范围内全部居民，含暂住人员。本轮筛查采用直接扫描身份证件的简便方式进行身份登记，未成年人可关联直系亲属的身份证件登记检测。

“多轮大规模核酸检测，是为了尽快把潜在人群中的感染者找出来，跑赢病毒，请市民多理解支持。”南京市卫健委副主任杨大锁在发布会上说，南京对不同风险地区的人群实行差异化核酸采样检测，高风险地区实行单检、中风险地区1:5混检、低风险地区1:10混检。

29日起，南京部分区域疫情风险等级再次调整。江宁区禄口街道全域被调整为高风险地区。禄口街道围合区域，禄口街道石埝村，禄口街道白云路社区、茅亭社区、机场社区、永兴社区和永欣新寓所在的连片区域，禄口街道铜山社区和谢村社区所在的连片区域，不再单独设为高风险地区。禄口街道曹村村张家自然村、欢墩山自然村、山阴自然村、街东自然村等21个区域，不再单独设为中风险地区，纳入高风险地区范围。

湖熟街道钱家村钱家自然村，东山街道岔路社区绿城深蓝小区，麒麟街道麒麟门社区麒西路95号，雨花台区凤翔新城1期，建邺区南苑街道吉庆家园小区，秦淮区中华门街道晨光新苑16栋调整为中风险地区。

北京新增2例京外疫情关联新冠肺炎病例

均为湖南张家界返京人员

新华社北京7月29日电(记者侠克)北京市疾病预防控制中心副主任庞星火在29日举行的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作第227场新闻发布会上通报，7月28日0时至7月29日12时，北京市新增2例京外疫情关联新冠肺炎确诊病例，均为湖南张家界返京人员。初步判断上述确诊病例密切接触者654人，已落实集中隔离医学观察措施。其他密接人员正在进一步核实中。

据介绍，确诊病例1现住昌平区龙泽园街道龙跃苑二区，为昌平区史各庄街道某保险集团员工。7月20日与妻子、女儿前往湖南张家界等地旅游，7月25日返京，7月26日出现发热等症状，7月28日到医院发热门诊就诊，核酸检测结果为阳性。综合流行病史、临床表现、实验室检测和影像学检查等结果，7月29日诊断为确诊病例，临床分型为轻型，已转至定点医院隔离治疗。

确诊病例2为确诊病例1的妻子，为海淀区双清路某技术公司员工。

7月20日与确诊病例1和女儿前往湖南张家界等地旅游，7月25日返京，7月28日陪同确诊病例1前往医院发热门诊就诊，作为陪同就诊人员进行核酸检测，结果为阳性。综合流行病史、临床表现、实验室检测和影像学检查等结果，7月29日诊断为确诊病例，临床分型为轻型，已转至定点医院隔离治疗。

通报称，上述确诊病例7月25日乘坐G486次高铁5车厢于21:26到达北京西站，从11站台下车，21:31从北一出站口出站，乘地铁9号线于国家图书馆站换乘4号线至西直门站，随后换乘13号线至回龙观站。

庞星火表示，请与上述病例轨迹有交集的人员主动向所在社区、

单位或酒店报备，配合开展排查、隔离、核酸筛查、健康监测等各项防控措施。请近期有南京、张家界等中高风险地区旅居史、与中高风险地区人员有密切接触史的人员，以及7月17日以来有张家界旅居史的人员，及时主动向所在社区、单位或酒店报备，配合开展排查、隔离、核酸筛查、健康监测等各项防控措施。

北京市昌平区人民政府副区长佟立志介绍，昌平区迅速启动核酸检测工作，连夜对病例居住小区及周边区域、工作单位、就诊医院等相关人员进行采样检测。截至29日12时，昌平区累计采样38699人，已出结果8427人，全部为阴性，其余结果待报。目前已封控管理确诊病例居住小区龙跃苑二区及周边9个小区、约4.1万人，全部按要求落实管控措施，已完成小区内公共区域环境消杀工作。

湖南新增1例新冠病毒核酸阳性检测者

为四川省确诊病例的关联者

新华社长沙7月29日电(记者刘良恒、帅才)29日，湖南省宁乡市新冠肺炎疫情防控指挥部通报，宁乡市新增报告1例新冠病毒核酸阳性检测者，初步研判为四川省确诊病例的关联者。疫情发生后，宁乡市立即启动应急处置预案开展处置。

经初步核查，新冠病毒核酸阳性检测者罗某，男，12岁，7月24日

随其父的朋友李某一家(含李某妻子黄某及两个孩子)从宁乡自驾前往常德市旅游，7月26日12时40分返回宁乡。7月24日在常德市，罗某曾与四川省成都市7月28日公布的3名确诊病例和常德市7月28日公布的1例无症状感染者同乘紫河三号船游紫河。7月26日至28日期间，罗某在宁乡市城郊街道馨宁新村、双江口镇五湖村发

电站旁河边、城郊街道杨坚卫生室等区域活动。

7月28日下午，罗某在其父的朋友李某陪同下前往宁乡市人民医院就诊，接诊医生发现罗某发热，新冠病毒核酸检测结果为阳性，诊断为新冠病毒核酸阳性检测者。目前罗某已被送至长沙市公共卫生救治中心，其在宁乡市活动轨迹调查正在深入细致进行中。

(女，17岁，成都市人)在微博发布“青白江好像确诊5个了”的不实信息，几分钟后觉得不妥自行删除。鉴于该人系未成年人，目前，成都市公安局锦江区分局已对该人予以批评教育。

据悉，成都警方再次提示：疫情变化牵动人心，谣言的传播扩散严重影响了

当前的防疫工作。希望广大市民不信谣、不传谣，一切以官方权威信息为准。对于编造、传播、散布谣言，扰乱公共秩序的违法行为，公安机关将始终坚持“零容忍”的态度，发现一起，查处一起，坚决依法处置。